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Geachte heer Hazeleger,

Tot mij wendde zich uw ex-partner, mevrouw E. van der Pijl. Zij verzocht mij om mijn
bijstand in verband met het navolgende.

Cliénte vertelde mij dat zij zich op dit moment ernstig grote zorgen maakt over de situatie
waarin u verkeert. Daarbij heeft zij mij uitdraaien laten zien van uitlatingen die u doet op
social media en op uw eigen website. U schrijft daarin onder andere dat u gestopt bent
met praten tegen mensen die niet willen luisteren, waaronder de overheid en ook cliénte.
Ook schrijft u onder andere gestopt te zijn met het betalen van belasting.

De keuzes die u op dit moment maakt hebben niet alleen gevolgen voor uzelf, maar ook
voor cliénte en uw beider kinderen. Cliénte maakt zich grote zorgen over de veiligheid van
de kinderen als zij bij u verblijven, mede ook vanwege uw drugsgebruik. Cliénte acht het
niet langer wenselijk dat de kinderen hier aan blootgesteld worden en zal dan ook per
ommegaande over gaan tot het schorsen van de zorgregeling tussen u en de kinderen.
Daarbij benadruk ik dat cliénte er absoluut niet op uit is om het contact tussen u en de
kinderen voor lange tijd te stoppen. In tegendeel zelfs; zij is ervan overluigd dat de
kinderen ook hun vader nodig hebben. Wel moet er dan een verandering in de huidige
situatie optreden en moeten er opnieuw afspraken gemaakt worden over het gebruik van
drugs in het bijzijin van de kinderen (welke afspraken dan ook nageleefd worden) zodat
het voor de kinderen weer veilig is om bij u te verblijven. Cliénte hoopt dan ook van harte
dat u deze situatie aangrijpt om hulp in te schakelen.

Cliénte beseft dat zij niet op eigen houtje gerechtigd is om de zorgregeling te schorsen en
is daarom reeds een kortgedingprocedure bij de rechtbank gestart. Hierin vraagt zij de
rechtbank officieel om tot schorsing van de zorgregeling over te gaan.

Concreet betekent dit voor nu dat cliénte geen uitvoering meer zal geven aan de
zorgregeling zoals deze thans geldend is. |k verzoek u voorts vriendelijk doch dringend
ook op enigerlei andere wijze geen contact met de kinderen te zoeken en vooreerst de
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procedure bij de rechtbank alsmede het (mogelijk) te starten onderzoek van de Raad voor
de Kinderbescherming af te wachten.

Ander onderwerp van geschil in deze procedure is de verkoop van de woning die u thans
nog gezamenlijk in eigendom heeft. Cliénte heeft u inmiddels meerdere keren te kennen
gegeven dat zij over wenst te gaan tot verkoop van de woning. Nu u geen belasting meer
betaalt, zullen er schulden ontstaan en ligt het in de lijn der verwachting dat de
Belastingdienst op enig moment beslag gaat leggen op uw aandeel in de woning. Gelet
op het gezamenlijk eigendom van de woning kan dit niet alleen nadelige consequenties
hebben voor uzelf, maar ook zeker voor cliénte. Cliénte is niet bereid nog langer af te
wachten of deze nadelige gevolgen zich daadwerkelijk effectueren en wenst daarom
reeds nu op een zo kort mogelijke termijn over te gaan tot verkoop. Nu u hier tot op heden
uw medewerking niet aan verleent en het kennelijk niet lukt om zonder tussenkomst van
de rechter tot het verstrekken van een verkoopopdracht aan de makelaar te komen, heeft
cliénte ook dit voorgelegd aan de rechter.

Tot slot verzoekt cliénte in de kort gedingprocedure het u te verbieden filmpjes,
beeldmateriaal, what'sappberichten van, of uitiatingen over haar op social media te
verplaatsen, op straffe van een dwangsom. Overigens verzoek ik u vriendelijk doch
dringend om ook hier reeds nu al mee te stoppen. Hetzelfde geldt eveneens voor naasten
van cliénten, waaronder doch niet uitsluitend haar moeder.

Hierbij bericht ik u dat de rechtbank inmiddels te kennen heeft gegeven dat er op 15 maart
a.s. een zitting plaatsvindt. De dagvaarding met daarin de vorderingen van cliénte zal op
een later moment nog officieel door de deurwaarder aan u worden betekend. Wel zend ik
u hierbij reeds een kopie van het concept en de formele brief van de rechtbank waarin de
zitting is bepaald. U kunt zelf op de zitting verweer voeren tegen de ingestelde vordering,
u kunt hiervoor ook een advocaat inschakelen.

Ik adviseer u met klem om in verband met het voorgaande contact op te nemen met een
gespecialiseerde (familierecht) advocaat, onder andere te vinden via de website
https.//www.verder-online.ni/. Indien een advocaat uw belangen in deze zal gaan
behartigen, verzoek ik u vriendelijk deze brief aan hem of haar te overhandigen en
diegene contact met mij op te laten nemen. Immers, mijn cliénte zou nog altijd graag in
overleg tot een oplossing komen.

Met vrien/d.eujke groet,
J r’" j -
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